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Το σημείωμα αυτό για τη μουσική γίνεται με αφορμή την ενασχόληση μου με το 
Διαδικτυακό ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας, αλλά και εξαιτίας του γεγονός, ότι το 
ραδιόφωνο αυτό, χωρίς να αφίσταται σε καμιά περίπτωση του εκκλησιαστικού του 
χαρακτήρα και ύφους ορίστηκε να λειτουργεί με ανοικτό προσανατολισμό και 
χωρίς καμιά προκατάληψη απέναντι σε όλα τα παραδοσιακά αλλά και τα σύγχρονα 
μουσικά ρεύματα εντάσσοντάς τα στο πρόγραμμά του. 

Μέσα λοιπόν από το ιντερνετικό  ραδιόφωνο της  Πεμπτουσίας ο ακροατής θα έχει 
τη δυνατότητα να περιηγηθεί στο χώρο της μουσικής χωρίς προκαταλήψεις στα 
είδη της. Και αυτό γιατί κάθε είδος μουσικής εκφράζει τον άνθρωπο, το 
περιβάλλον, την κοινωνία, που μπορεί κατά περίπτωση να διαφέρουν από τα 
κατεστημένα και τα κρατούντα, αλλά που δεν μπορούμε να τα αμφισβητήσουμε, να 
τα αναιρέσουμε ή να τα καταργήσουμε. Εξάλλου δεν υπάρχουν «αμαρτωλά» είδη 
μουσικής, αλλά «αμαρτωλοί» άνθρωποι και «αμαρτωλές διαθέσεις και αντιλήψεις 
ανθρώπων», που οδηγούν στη μη σωστή χρήση τους με αποτέλεσμα την 
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δυσαρμονία στην ψυχική κατάσταση του καθενός μας. Για παράδειγμα η κλασική 
μουσική έχει χρησιμοποιηθεί σε σατανιστικές τελετές. Δεν μπορούμε όμως για 
αυτόν το λόγο να απορρίψουμε την κλασική μουσική…

Έτσι στο webradio θα ακουστούν όχι μόνο είδη μουσικής του τόπου μας, όπως η 
βυζαντινή, η παραδοσιακή, η έντεχνη ελληνική, αλλά και μουσικές διαφόρων 
τάσεων, σχολών, τόπων και παραδόσεων, όπως η κλασική, η Ethnik και τα 
νεώτερα μουσικά ρεύματα από την Jazz ως το Swing, την Blues, την Soul και την R
ock, το New wave, την Punk, την Electro, την Rap, το Hip–hop,την Rnb, την Reggae
την  Progressive, την Dubstep, το Nέο κύμα και την Eλληνική ανεξάρτητη σκηνή. 
Μία εκπομπή που την χαρακτηρίσαμε «ακατάλληλη για ενηλίκους» όχι γιατί 
μπορούν να την ακούν οι νέοι αλλά και αυτοί που έχουν ανοικτό και νεανικό 
πνεύμα. Εξάλλου οι στίχοι των τραγουδιών αυτών, που πολλές φορές θα 
παρουσιάσουμε, θα φανερώνουν την πραγματική ωριμότητα, τη γνησιότητα 
έκφρασης και αναζήτησης διαχρονικών αξιών. 

Αυτό το γεγονός κατά τη γνώμη μου είναι εξ ίσου σημαντικό με την ίδια τη 
λειτουργία του διαδικτυακού ραδιοφώνου της Πεμπτουσίας, αφού δείχνει πως η 
Ορθοδοξία όχι μόνο παράγει πολιτισμό αλλά μπορεί να έρθει σε επαφή συναφειακά, 
χωρίς βέβαια να «συσχηματισθεί με τον αιώνα τούτο», με τη σύγχρονη 
πραγματικότητα, με την ιστορία του κόσμου διατηρώντας ταυτόχρονα τον 
εσχατολογικό της χαρακτήρα. Είναι στιγμή που πρέπει να καταλάβουν όλοι οι 
ιθύνοντες ότι η Ορθοδοξία έχει θέση και άποψη και μπορεί να βρίσκεται στην 
πρωτοπορία της τεχνολογίας, αλλά και στην πρώτη γραμμή του πολιτιστικού 
γίγνεσθαι! 
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